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Ukazky dloh z prijimacej skisky zo slovenského jazyka do $tvorroénej formy $tudia v $k. roku 2017/2018

Napiste, kolko slabik ma slovo aristokracia.

[}
2 Utvorte pdd, ktory je uvedeny v zdtvorke
/musi byt dodrZany pravopis/:
a) vedecky pracovnik  /instrumental pluralu/
b) Ofgin syn /nominativ pluralu/
c) jastrabie mlada /genitiv pluralu/
d) takyto Elovek /nominativ pluralu/
3 Utvorte opozitd k tymto slovam :
a) lenivy b) strucny
c) vzdalovat sa d) blahobyt
4
Utvorte rozkazovaci spésob 2. asoby
jednotného &isla od slovies. Slovo musi byt
napisané gramaticky spravne.
a) udriet b) rozryt c) hnat
5 Napiste, v ktorej moinosti sa vietky
podstatné mena sklofiuju podla rovnakého
vzoru ?
a) holub, klavir, me&
b) gazda, sluha, paholok
c) more, pole, vrece
d) vec, pec, lekaren
6 Napite spravny tvar zamen v zatvorkéch:
a) Myslim na ............ /on/
b} Pohfdame .............. Joni/
c) Traviaass ...ceeernee. /vyl
7 Uréite vzory podstatnych mien:
a) s princeznou
b) v noci
c) na kolaji
8 Zakruzkujte slovo, v ktorom dochadza
k spodobovaniu:  a) mélicko
b) hiska
c) kladka
d) hradby
9 Zo slovesa rozvit utvorte rozkazovaci spdsob
2. osoby jednotného &isla.
10 | V ktorej moZnosti sa na sloveso vztahuju tieto

gramatické kategdrie ?
2. osoba, mnozné Cislo, budtici ¢as
a) Zajtra nakupite potrebné veci na oslavu.

b) Toto sa vam nepodarilo.

¢c) O tyZdef nds budl reprezentovat Ziaci
tretich roénikov.

11 | Utvorte slovo, ktoré je zloZené z piatich slabik.

12| ZakriZkujte moZnost, v ktorej sa nachadza
pridavné meno, ktoré sa nedd stupriovat ?
a) bohaty, maly, smely :
b) vzacny, mlady, Cisty
c) mudry, lacny, kovovy
d) kuriézny, bledy, stastny

13 | Poddiarknite pridavné mena vo vete.
Najkrajsim darom pre kaZdu matku je zdravé
dieta.

14 Urcite rod, ¢islo, pdd a vzor pridavného mena
Vo vete. _
Hrdci oslavili vitazstvo nad nebezpecnym
stiperom.

15 | Napiste, v ktorej moZnosti st vietky slova
napisané spravne ?
a) novi susedia, Lacovi psy, bez velkych chyb
b) bratovi pribuzni, liskin brioh, Grékynina
rodina
c) polsky turisti, rybi tuk, Vysoké Tatry

16 | Slovesa z neurcitku dajte do poZadovaného
tvaru
a) trpiet — 3. osoba, mnoZné &islo, minuly ¢as
b) odoemykat — 1. osoba, jednotné Eislo,
pritomny ¢as

17 | Utvorte dokonavy vid z tvarov slovies
a) zohrievat
b) prepisovat

18 | Ktoré dielo napisal Andrej Sladkovic ?
a) Detvan
b) Zakliata panna vo Vahu a Divny Janko
c) Smrt Janosikova

19 | Utvorte vety s pouzitim slov:  mesiac

Mesiac
20 | Vypiste z vety podstatné mena, ktoré sa

sklofuju podla vzoru ulica:

V ucebni bioldgie sedeli studenti a pracovali na
projekte o trdviacej sustave.
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Ukazky uloh z prijimacej skisky z matematiky do Stvorroénej formy stidia v $k. roku 2017/2018

Korko prirodzenych ¢&isel sa bude po zaokrihleni na stovky rovnat’ &islu 10007

(A) 99 B) 100 (C) 49 n D) 50
Oznaéte pravdivi vetu pismenom P a nepravdlvu N:

Stvorec aj obdiznik maju rovnaky pocet osf simernosti.

Ak zmenime ¢&islo v pomere 2 : 5, tak ho-zmenSime.

Uhlopriegky sa v kaZdom rovnobezniku navzdjom rozpoluju.

Ak sa hrana kocky zv4¢3{ dvakrat, potom sa objem kocky zvi¢3i osemkrat.

Existuje rovnoramenny pravouhly trojuholnik.

000000

Danym bodom kruZnice mdZu prechadzat’ dve rézne doty¢nice.
7 piatich karti¢iek s ciframi 0, 2, 3, 6 a 9 vyberte 3tyri karticky tak, aby ste z nich mohli zostavit' o ﬁajvééﬁie
Stvorciferné ¢islo delitené 12-mi. NepouZili ste karti¢ku s cifrou
A o ® 2 ) 3 D) 6
KoTlko réznych prvoéisel je pouZitych v prvodiselnom rozklade &isla 3 500?
(A) 3 B) 4 cy 5 ~ D) 6
Na kurz sa prihlasilo 168 Ziakov, ¢o je 84 % predpokladaného poctu. S kollcymi Ziakmi pocitali organizatori kurzu?

a) Zjednodus vyraz -2.(6—m) -+ (18m+9): (-3)=
b) Vypoéitaj hodnotu vyrazu (a+b):(a—b)prea=1,5ab :g . Vysledok uved’te ako zlomok v zékladnom tvare.

Stvrtina #iakov chodf do &koly autobusom, 25 % elekiritkou a 172 Zakov pe$o. Kolko #iakov chodi do tejto Skoly?
Ktoré najmensie prirodzené ¢islo je rieSenim nerovnice?
2x—28 x-2

8 4

Rozmery obdinikovej zahrady st v pomere 5 : 4. Vymera zéhrady je 500 m?. Kolko metrov pletiva potrebujeme na jej
oplotenie?

+x20

V jeddlni pripravuji malinovku zmie$anim sirupu a vody v pomere 2 : 9. Na zajtra musia pripravit’ 44 litrov malinovky.
Pol litra sirupu stoji 0,8 eur, Kol'ko eur zaplatia za sirup, ktory zajtra spotrebuju?

Benjamin by pri ¢ftani rychlostou 15 stran denne preéital celi knihu za 12 dni. O kolko dni bude skor hotovy s Citanim,
ked sa rozhodol precitat’ denne o 5 strdn viac?

Kol'kymi réznymi sposobmi sa mdZu postavit’ do radu v jedalni Anka, Lenka, Peter, Tom4$ a Matus, ak su vietci chlapci
gavalieri a pustia obe dievéatd pred seba?

Cudia si skrétili cestu naprie¢ parkom tvaru obdiznika s rbzmermi 60 m x 25 m. Kolko metrov cesty
takto uetrili, ak pdvodny chodnik viedol po obvode parku?

Akvarium ma rozmery 50 cm x 40 cm x 30 cm. Aky najvacsi pocet rybigiek v nej méZeme chovat, ak na jednu rybicku
sa poditaju minimdlne 2 litre vody, pri¢om voda zaberd 90 % objemu akvdria?

Akd je priemernd zndmka z pisomky, ktort napisalo na jednotku
6 ziakov?

Potrebné tidaje st uvedené v grafe.

Podel #akov
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Znamka z matematiky




